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VODIČ ZA RODITELJE
STUDENI I PROSINAC 2013.

Poštovani roditelji,
Srdačno vas pozdravljamo na početku drugog polugodišta. Vama i svim našim učenicima želimo mnogo 

sreće i uspjeha u radu u novoj 2014. godini.

OBILJEŽAVANJA

18. studenog 2013. prisjetili smo se svih stradalih i nestalih žrtava Vukovara. Kroz niz fotografija razrušenog 
i uništenog grada vratili smo se u vrijeme rata i ratnih razaranja, a u pjesmi Hrvoja Hegedušića, Vukovar pronašli 
smo nadu u ljepšu i sretniju budućnost grada heroja

6. prosinca 2013. priredili smo doček svetom Nikoli. Kroz mnoštvo veselih pjesama, plesova, recitacija vodio 
nas je Nino koji je nam je ujedno ispričao priču o tome što je radio i čime se bavio sveti Nikola dok je bio mali. Sveti 
Nikola je i ove godine poklonima razveselio sve učenike razredne nastave, a i one najmanje.

20. prosinca 2013. čarolijom Božića završili smo 1. polugodište ove školske godine. Na božićnoj priredbi 
nastupali su učenici od 1.do 8. razreda. Svi su bili izvrsni, recitacije, igrokaz, zbor, plesne točke, no najveći pljesak 
svakako su dobili osmaši Sara i Luka otplesavši valcer. Inspirirani duhom Božića i iskrenih želja zakoračili smo u 
novu godinu i novo polugodište.



NACIONALNI KVIZ ZA POTICANJE ČITANJA

I ove školske godine sudjelovali smo na Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja. Troje učenika 5. razreda 
pročitalo je tri zadane knjige-dnevnika, nakon čega su on-line rješavali upitnik. Sudjelovanjem u kvizu, stekli smo 
mogućnost sudjelovanja na završnoj svečanosti, a jedan naš učenik osvojio je drugu nagradu. Čestitamo!

Dojmovi sa dodjele nagrada:
„Predstava je bila odlična. Kad sam osvojio drugu nagradu, bio sam iznenađen i uzbuđen. Stvarno mi je bio 

sretan dan. Šteta što nisam osvojio tablet, ali ću sigurno doći i sljedeće godine.“ Jakov, 5.b razred
„Na Interliberu mi je bilo jako lijepo. Svidjela mi se predstava i njena pouka. Bilo mi je super što sam vidjela 

Sanju Polak i Silviju Šesto. Razveselilo me što je učenik naše škole osvojio drugo mjesto. Žao mi je što nisam 
uspjela kupiti „Morski dnevnik Pauline P“ (na štandu na kojem smo ga tražili bio je rasprodan).“ Marta, 5.b razred

„Interliber mi se svidio, a pogotovo predstava „Debela“ u sklopu Kviza za poticanje čitanja. Bilo je mnogo 
zanimljivih knjiga i enciklopedija po vrlo niskim cijenama, a bila je tamo i spisateljica Sanja Polak koja je potpisivala 
knjige. Sve u svemu, izlet mi se jako svidio i sigurno ću ići iduće godine.“ Zita, 5.d razred

LIKOVNI NATJEČAJ

Povodom 20. obljetnice 
HDF-a raspisan je likovni natječaj 
za učenike od 1. do 8. razreda 
osnovnih škola u cijeloj Hrvatskoj. 
Odabrano je 20 najboljih radova, 
među kojima se našao i rad učenika 1.c razreda naše škole Davida.
Prisustvovao je dodjeli nagrada u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski. 
Njegov rad izložen je početkom prosinca u Galeriji Klovićevi dvori. 
Čestitke našem malom umjetniku!

PRODUŽENI BORAVAK

Učenici u boravku prvih razreda
za Svetog Nikolu učili su raditi kinč,
umjetnost izrade cvjetova od krep-
papira. U tjednu prije Božića izrađivali
su pahuljice u raznim bojama čime su
uređivali učionicu, sve uz pomoć učitelja
Marija i učiteljice Irene.

AKTIVNOSTI U 2. D RAZREDU

Učenici 2.d razreda s nestrpljenjem su čekali Svetog 
Nikolu. Pisali su mu pisma, a najzanimljivije pismo je napisao 
učenik Matej.

Pismo Svetom Nikoli
„Sveti Niko ti si za mene najveći dar,
u čizmicu mi možeš staviti obični šal.
Tebe čekam još samo jedan dan.
Sa srcem ću te čekati i godine druge i opet ćeš ispuniti moj san.“

Uspješno su i s veseljem izrađivali čizmice od glinamola.



Učenici su glumili u igrokazu Jadranke Čunčić - Bandov „Božićni ukras”.

Učenica Andrea sudjelovala je na priredbi Dan sjećanja na Vukovar s recitacijom „Svijeća za Vukovar”.

Nakon pročitane lektire Karela Čapeka „Poštarska 
bajka” te odgledanog kratkog filma „Poštarska bajka”,
razgovarali smo što im se više svidjelo, knjiga ili film. Većina 
učenika rekla je da im se više sviđala knjiga, a obrazloženje 
učenika Karla glasi: „Više mi se sviđa knjiga jer sporo čitam 
pa duže traje”.

Naučili su pisati i adresirati pisma.

PODRUČNA ŠKOLA POJATNO

Posjetio nas je gradonačelnik Željko Turk i 
odgovarao na mnoga  pitanja koja su mu postavili učenici. 
Među prvima smo saznali za klizalište u Zaprešiću. Osim toga 
saznali smo koliko koštaju božićni ukrasi u gradu, kako je biti 
gradonačelnik te bavi li se kojim sportom. Naš gradonačelnik 
je među prvima odigrao nogometnu utakmicu na pojatanskom 
igralištu. Snimljen je i prilog za TV Zaprešić.



Bili smo u Cinestaru i gledali film Šegrt Hlapić, a posjetili smo i Lovački muzej u Zagrebu.

Upoznali smo nove prijatelje iz OŠ Rajić iz Novske
i njihovu učiteljicu Miru Čuvidić. Predstavili smo im svoj grad,
svoju školu i lijepo se družili s njima. 

Druženje smo nastavili kasnije kod naše prijateljice Lore 
Imbriovčan koja nas je prekrasno ugostila u svom domu. Od 
mame Imbriovčan saznali smo nešto o državi Gani u Africi.
Gledali smo slike te vidjeli krokodile, devu, nojeve, smiješne 
majmune i viseće mostove. Zaključili smo da bi bilo lijepo ići u 
Afriku u Školu u prirodi.

Posjetio nas je Sveti Nikola s kojim smo se fotografirali nakon što je podijelio sve poklone.



EVALUACIJA TEEN CAP RADIONICA

15. studenog 2013. godine održana je zadnja radionica TEEN CAP-a za 8.a razred, a 28. studenog završili 
smo radionice za 8.d razred. 

Evaluacijske liste učenika izgledale su ovako: njih sedam iz 8.a razreda radionice je procijenilo odličnima i 
isto toliko iz 8.d razreda; da su radionice dobre i zanimljive procijenila su četiri učenika 8.a razreda i tri učenika 8.d 
razreda; dva učenika 8.d razreda napisala su da su radionice OK. Da su naučili puno odgovorili su svi učenici 8.a 
razreda, sedam 8.d razreda, a da su ponešto naučili - šest učenika 8.d razreda. Svidjeli su im se svi dijelovi, 
definicije i priče, samoobrana i to što su morali razmišljati što napraviti u teškim situacijama. 

Evaluacija učenica izgleda ovako: deset učenica iz 8.a i šest učenica iz 8.d razreda radionice je procijenilo 
odličnima; četiri učenice iz 8.a razreda napisale su da su radionice bile dobre i zanimljive, a tako ih je procijenilo i 
sedam učenica iz 8.d razreda; jedna učenica iz 8.a razreda napisala je da su radionice bile OK. Da su naučile puno 
napisalo je trinaest učenica iz 8.a i devet iz 8.d razreda, a da su ponešto naučile - dvije učenice iz 8.a i četiri 
učenice iz 8.d razreda. Najviše su im se svidjele teme vezane za: samoobranu, seksualno zlostavljanje, priče i to 
što su imale pravo izraziti svoje mišljenje te što su naučile reći “ne” u potencijalno opasnim situacijama. Na pitanje 
što bi promijenile da se TEEN CAP poboljša, najčešće su odgovarale da program ne treba poboljšavati, ali da bi 
voljele više susreta i više sastanaka.

Poruke voditeljima TEEN CAP programa bile su ovakve: “Ove radionice mi puno znače”; “Hvala na svemu 
što ste nas naučili”; “Bilo je vrlo poučno”; “Voditelji su odlično obavili svoj posao”. U ovom dijelu evaluacijskih lista 
dečki često napišu “Miro je legenda” (doktor Miro Benčić, suradnik u CAP programu). 

SPORTSKA NATJECANJA

David, Antonio, Matija i Marin, učenici 6. i 8. razreda naše škole, osvojili su 1. mjesto na Općinskom 
natjecanju iz stolnog tenisa i plasirali se na Županijsko natjecanje. 
Šahovska ekipa u sastavu:Tomislav, Filip, Lorena i Filip, učenici 8. i 4. razreda, osvojila je 1. mjesto na Općinskom
(međuškolskom) natjecanju te se također plasirala na Županijsko natjecanje.
Čestitamo!

AKTIVNOSTI U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI

Učenici 5. razreda, uz Mjesec hrvatske knjige (15.10. - 15.11.), 
upoznali su se s poviješću pisma i knjige. Saznali su da su stari narodi 
pisali na glinenim pločicama, kori drveća, papirusu, pergamentu, papiru -
pronađenom u Kini -o čemu su pogledali i kratki film. Postojalo je više 
pisama - slikovno, klinasto i glasovno, čiji su začetnici Feničani. Knjige 
su se prepisivale ručno u skriptorijima - i bile su vrlo skupocjene,
dostupne malobrojnima – sve dok  Nijemac Gutenberg nije pronašao 
tiskarski stroj (15.st.) i tiskao prvu knjigu - Bibliju.

Učenici 1. razreda postali su članovi školske knjižnice.

Pročitali smo priču Miš u knjižnici, Sunčane Škrinjarić, o malom 
mišiću koji se slučajno našao u knjižnici tražeći sir, ali je naišao na 
Mačka u čizmama, kojeg se silno uplašio, ali je od njega naučio nešto  
što bismo svi mi, a naročito novi članovi knjižnice trebali znati.
Knjige ne vole: prljave ruke,

kidanje listova;
savijanje uglova stranica;
crtanje i pisanje po stranicama;
dosađivati se na policama. (Zlatko Krilić)



Nakon što su saznali kako se knjige posuđuju - odabranu knjigu treba dati 
knjižničaru kako bi uz ime učenika upisao broj posuđene  knjige - svi učenici 
odabrali su po jednu knjigu koju su ponijeli kući. Vjerujemo da će ih vratiti na 
vrijeme - rok posudbe je 20 dana - kako bi ih mogli pročitati svi oni koji to žele.
Dobrodošli naši novi članovi! Želimo vam ugodno druženje s knjigama!

Učenici 3.a i b razreda saznali su što je to referentna zbirka – priručnici,
enciklopedije, leksikoni, rječnici, atlasi - što sve možemo u njima pronaći i kako se 
njima služiti.

Pogledali smo i filmove Poštarska i Božićna bajka – (2. razredi) koji su 
snimljeni po knjigama koje učenici čitaju kao lektiru.

KAZALIŠTE – KINO – MUZEJ - RADIONICE

19.11.2013. učenici 4. razreda OŠ Lj. Gaja i PŠ Pojatno u Žar ptici gledali su predstavu Družba Pere 
Kvržice.

20.11.2013. učenici i učitelji PŠ Pojatno posjetili su Lovački muzej.

U kazalištu Mala scena učenici 8. razreda gledali su predstavu Debela, nastalu prema romanu Silvije Šesto,
koji je na popisu lektire za 8. razred (21.11.2013.)

U Kazalištu lutaka učenici 1. razreda u priči Tri praščića strahovali su hoće li vuk nasamariti praščiće… 
(26.11.2013.)

U CineStaru u Branimirovoj učenici 6. razreda gledali su film Pijev život 3D. Film donosi priču Pi Patela, sina 
čuvara zoološkog vrta. (04.12.2013.)

Film  Zagonetni dječak, snimljen prema istoimenom romanu Ivana Kušana, u CineStaru u Arena centru
gledali su učenici 7. razreda (09.12.2013.)     

Inspiriran bajkom Snježna kraljica H. C. Andersena, Disneyev film, koji  odvodi u avanturu Snježnim 
kraljevstvom uz neustrašivu Annu, gledali su učenici 3.a,b,c i d razreda. (10.12.2013.)
“Film je bio lijep. Bilo mi je dobro, ugodno i veselo. Htio bih da češće idemo u kino.” Tin, 3.c razred

Priču o jednoj neobičnoj zagrebačkoj obitelji, kroz pripovijedanje desetogodišnjeg dječaka Janka, Mrvice iz 
dnevnog boravka, u kazalištu Žar ptica 10.12.2013. gledali su učenici 5. razreda.

13.12.2013. učenici 3.d i 1.e sudjelovali su na likovno-literarnoj radionici na temu - Moja prva slikovnica - u
organizaciji udruga Kalibra i CNS.

TAMBURAŠKI ZBOR

Tamburaški zbor Gaj u našoj je školi održao kratki 
koncert  pod motom - Želiš li svirati tamburu u najboljem 
zaprešićkom orkestru?! Dođi i pridruži nam se!!! Poziv je 
upućen učenicima 4. razreda, ali i svima ostalima koji žele 
naučiti svirati tamburicu. 


